

# 民生应为河南经济作出贡献

## ——访民生银行董事长董文标

6月19日,在民生银行郑州分行的开业现场,最受关注的莫过于民生银行董事长董文标。由于拥有“主政”郑州交行的经历,董文标被誉为“河南走出的金融家”。此次,董文标将自己麾下的金融机构布局郑州,看中的正是郑州独特的金融环境优势。在开业仪式结束后,董文标接受了本报记者的专访。他表示:民生应为河南经济作出贡献。

与其他各家股份制银行比较起来,民生银行进驻郑州是比较晚的。“但来得晚不代表发展就会晚。民生银行来得正是时机,可能做成更大的事情。”董文标充满自信地表示。他说,民生银行现在来到河南,正赶上中部崛起的大好时机,可谓恰逢其时。而民生银行的竞争优势在于制度创新、产品创新。凭借这些全新模式,民生银行将以专业化的服务和创新精神,在中原地区占据一席之地,同时在与当地银行竞争中实现多赢。

虽然刚刚挺进河南,但民生银行发展的速度还是令同业震惊。“我们郑州分行刚开业,贷款额

已有90多亿元,存款额也已接近50亿元。”董文标笑着向记者透出“秘密”。而对于为何会取得这样的业绩,董文标解释说:“民生银行有一套全新模式,任何一个分行的成立,都是集中整个民生银行的财力、物力、人力进行支持,以便在最短时间助其成为当地最强大的银行。”

对于郑州分行的发展规划,董文标向记者透露说——到年底我们贷款余额要超过100亿元,在支持地方经济发展的同时,在当地掀起一个冲击波。而对于民生银行在中原地区的网点铺设规划,董文标表示,在中原地区,以郑州为中心100公里范围内有许多城市,形成一个比较集中的城市群,这是河南的一个特点;继郑州分行开业之后,民生银行还打算在河南迅速扩大机构覆盖。“将来,像洛阳、平顶山等在河南省排到前五位的城市都要设立机构,通过这一网络,使民生银行的业务规模迅速有效地增长。当然,这一切还有待银监会审批。”

“民生银行入驻郑州更看重河南未来前景和市场客户潜力,共同促进河南经济发展。”董



文标说。“在河南当前间接融资远远超过直接融资的前提下,银行对经济增长的贡献至关重要,民生银行郑州分行更愿意与银行同业一起,促进河南经济金融良性互动,实现企业与社会和谐发展。” 晚报记者 来从文 吴琳/图

理财快讯

### 银行理财存在三大问题

过去的几年中,中国内地商业银行理财业务获得了高速发展。上海银监局局长阎庆民认为,在客户需求日益多样化的背景下,银行理财产品仍存在缺乏科学的战略规划等三大问题。阎庆民是在近日举行的“2008中国理财高峰论坛”上作上述表示的。

阎庆民说,目前中国内地商业银行个人理财业务市场竞争激烈,但是理财业务的开展普遍缺乏科学、合理的战略规划。银行业金融机构董事会和高层管理人员应站在发展战略的高度,充分认识开展个人理财业务可能给银行带来的各种风险隐患,充分考虑银行的整体发展战略,并应对规划实施的全过程负责,确保银行代客理财业务符合银行的长远发展战略。

与此同时,商业银行理财业务的产品设计创新和定价也需要加强。目前商业银行推出的理财产品非常容易同质化和被模仿。中资银行在结构性理财产品中的市场份额相对较低,产品结构单一,以利率和汇率期权为主,一些结构复杂的产品依靠外资银行定价,在产品设计和定价上缺乏主动权。

另外,商业银行理财产品还面临很大的合规风险和市场风险。阎庆民表示,随着宏观经济调控的力度加大,以及中小银行的问题日益突出,以票据资产和信贷资产为基础资产池的理财产品呈上升趋势。而在全球通胀压力未得到缓解的背景下,美元持续贬值及境内外市场的动荡,使商业银行理财产品面临的风险越来越大。

阎庆民说,商业银行发展理财业务,要建立个人全面风险管理体系,最主要的就是要设置市场风险,识别和控制市场风险;提高产品定价能力和持续估值的能力,提高理财业务的核心竞争能力;进一步加强对于理财人员的培训;发挥公众教育的主力军作用;有充分的信息披露,并对产品进行后评价。



### 巧巧理财

#### 百年奥运 白金珍藏

今天,百年奥运梦传递着世界大家庭的温暖情意,闪耀着“和平友谊进步”的奥林匹克精神。为弘扬奥运精神,中国建设银行于北京奥运会倒计时第72天推出“龙卡奥运白金信用卡”,这同时是一份独特而珍贵的礼物,带着“珍藏百年奥运,享有白金生活”的承诺,将更具深远意义的奥林匹克精神传递给每一位客户。

龙卡“奥运白金卡”是首张以奥运为主题的白金信用卡,也是奥运主题卡中层次最高的信用卡,以珍藏版及双币种版两卡配套发行,完美地将百年奥林匹克精神融入其中,形成品牌、产品、价格、申请便利等优势,高达20万元信用额度以及500万元航空意外险、PP卡机场贵宾厅服务、白金秘书、特惠航程、高尔夫及特惠商户服务等白金权益,彰显了持卡人的良好信用和尊贵身份,满足持卡人境内外日常生活消费及商旅公务所需。

这张以努力拼搏、积极向上的奥运精神激励着持卡人锐意进取、勇攀高峰的卡片,不仅是为人们积极参与奥运而准备的好礼,更是2008北京奥运非凡意义的有力见证,因而得到持卡人的青睐及踊跃申办。 建银

金融动态

## 银行针对股民闲置资金推出7~15天超短期理财产品 银行理财求“短”吸引投资者

股市低迷,不少投资者撤出资金选择了观望。多家银行针对股民短期闲置资金设置为期一周至半个月的超短期理财产品,吸引了不少投资者,理财产品的期限呈越来越短的趋势。

5月份,招商银行和中信银行分别推出7天、13天和15天的超短期人民币理财产品;两产品年化收益率分别为3%、3.6%。光大银行推出30天的理财产品“月月赢”,年化收益4%。还推出了8天固定理财产品,8

天后投资者就可以结束理财期由客户重新选择投资方向,该产品年化预期收益率为3.3%。

据记者了解,这些短期理财产品因年化收益都比银行的“七天存款”收益要高,资金流动性又很强,所以销售情况都相当好。

银行理财经理表示,自银行理财产品推出以来,各银行产品期限一般为一年或两年,但产品的研发会根据投资市场的变动而调整。近期因为股市行情低迷震荡,期限长的理财产品

销售也不见明显好转。主要原因是不少投资者对股市满怀期待,想随时反扑股市,宁可闲置资金,也不想因为买理财产品或存定期,而锁定了资金,错过股市行情。于是,短期理财产品就应运而生。

业内人士表示,短期理财产品最吸引股市中的闲置资金,这部分资金不愿意长期被锁定,宁可流动地投资到半个月、一个月期限的理财产品,满期后,若股市行情好,就入市;若行情不好,就继续投资短期理财产品。 李想

## 招行全力打造“新概念银行”

6月19日上午,招商银行推出的新概念银行郑州文化路支行隆重开业,与众不同的网点设计和空间布局又一次吸引了商城市民的眼球。招商银行郑州分行行长潘新民、银监局等多位嘉宾出席了当天的开业典礼。

该支行位于文化路和东风路交叉口,一排排整齐的贺喜花篮摆放在该支行门口的两边,洋溢着喜庆的气氛。该网点设计和布局上,符合招行提出的三个理念:在设计装修上,由以大堂为中心向以客户为中心转变,处处突出客户的人性化需求;在服务上,由混合服务向分区服务转变,满足不同客户的需求,提升服务效率和质量;在内部布局上,将最好的空间位置留给客户,为客户提供尊贵的服务。

与传统营业网点不同的是,步入招行这个新网点,首先会看到弧形的欢迎台。工作人员

会根据不同客户的需求,引导客户到不同的服务区办理各种业务。在二楼的“金葵花”理财中心中还有现金窗口和自助取款机,直接方便“金葵花”贵宾客户办理现金提取业务。当天,不少前来办理业务的客户立马被该支行舒适整洁的环境、热情周到的服务、富有特色的产品感染,每个角落都有络绎不绝的客户向该行的工作人员进行咨询。专业、高雅、时尚、便捷的布局,充分体现了招商银行“以客户为中心”的理念。国际化低柜设计、金葵花贵宾礼遇、一对一理财服务等,显示了该支行欲做“新概念银行”的信心。招商银行一直强调个性化功能分区和视觉营销效果,这里不仅设置了专业的对公业务私密理



财室,还设置了引导区、自助服务区、电子银行体验区、客户等候区、快速业务柜、综合业务柜、金卡服务区、理财服务区、金葵花客户贵宾服务区、产品展示区,便于为不同需求的客户提供个性化的分层服务。 晚报记者 倪子 刘卫清/文 赵楠/图

## 应该了解的十条家庭理财攻略

- 一、在建立个人资产的阶段,应当选择一个没有风险的简单的投资机构,最好是采取储蓄的方式。
- 二、购买住房是一种建立终生资产的行动,所以应当深思熟虑。
- 三、在采取任何获得不动产的行动之前,都应当考虑好自己的资金支付能力和支付方式等问题。
- 四、长期的投入与等待是理财致富的先决条件。不能看别人的基金比自己的挣钱多,就赎回自己的去申购别人的基金。另外,投资基金最好不要期望进行波段操作,虽然波段操作对人的诱惑力极大,但选对点位的概率非常小。
- 五、使你的个人资产多样化。在组成你的个人资产的过程中要使固定资产、货币资产和金融资产这三者大体处于平衡状态。
- 六、使你的资产增值。一份资产应当根据其确定的目的来增值。
- 七、成功的投资者往往是有耐心的反市场心理的人。投资理财似龟兔赛跑,比的是耐力,而不是速度。
- 八、你应该关心税制的执行和它的变化情况,如果有必要改变你的积蓄方针,请不要犹豫。变化投资方向和注重投资安全可使你更好地应付各种形势。

- 九、不要忘了为你的退休作好准备。退休前你最好用其他一些投资方式来弥补社会保障措施的不足。
- 十、保护好你的家庭。在死亡保险、人寿保险、夫妻理财制度等方面应有所考虑。因为世事难料,对以后家庭是一份保障,它也有投资理财保单。一来对以后家庭是一份保障,二来投资获利又保老本。 郭焱 (郭焱 招商银行金葵花理财俱乐部“金牌财富管家”,金融理财师(AFP)。荣获2007郑州金融年度盛典十佳金牌明星理财师。)



**快速试除灰指甲**  
灰指甲为指甲变形、变色,易折断易传染,全国连锁“健甲堂”,采用清、透、净三步疗法,一个月可长出新甲。其速日愈者,一抹就可体面于演。maniro试除灰指甲一次。  
中原路康乐路口向西200米路北(69371418)  
东明路东二路口西南角(62768072)